

Raport de activitate pe anul 2014

Dno. Secretar

2015
17

Ca și în anii precedenți, în calitatea mea de Consilier Județean ales în anul 2012 pe listele U.S.L. Iași, am militat ca proiectele lansate de către această formațiune să fie susținute și aprobate de către plenul Consiliului Județean. Cum în cursul anului 2014, din motive independente de voința unora dintre noi această alianță nu a mai funcționat la nivel National și implicit la nivelul jud. Iași a trebuit, alături de colegii mei din Partidul Social Democrat filiala Iași să îmi desfășor activitatea pentru promovarea și susținerea proiectelor inițiate de către noi.

Am votat, ca persoană fizică, toate proiectele legate de modernizarea Aeroportului ieșean dorind să finalizăm proiecte începute la începutul secolului XXI.

Același lucru l-am făcut ori de câte ori a fost vorba despre starea drumurilor județene. Drumurile, atunci când au fost trasate, nu au ținut cont de faptul că dealungul lor sunt primari, PSD, PNL, PD-L, etc. ci că OMUL trebuie să aibă acces la civilizație, să ajungă cât mai repede și în condiții civilizate la destinația dorită, Salvarea să poată sosi urgent în orice colț al Județului fără a multumi Domnului ca primarul comunei respective este de la "putere" sau -ferească Dumnezeu- din "opozitie".

Același lucru l-am făcut și atunci când s-au votat bugete pentru școli. Copii ca și dascălii au alte priorități, să învețe, să acumuleze cunoștințe, ceilalți să țină pasul cu noile programe de învățământ, să știe să se facă ascultați.

Ca președinte al Comisiei de Agricultură îmi exprim regretul că, în doi ani trecuți deja, nu am fost "deranjați" decât foarte rar de

catre cei interesati. Nici colaborarea noastra cu reprezentantii Comisiei Agricole nu este cea mai buna.

Este pacat deoarece in acest mandat majoritatea membrilor acestei comisii sunt de specialitate si ar putea veni in ajutorul celor care au nevoie de sfaturi practice.

Faptul ca s-a incetatenit idea ca la sedintele de plen vorbesc, de obicei, liderii formatiunilor (care sunt, la randul lor numiti si nu alesi) face ca ceilalti consilieri judeteni sa asiste si nu sa participe. Poate am fi avut idei mai bune care ar fi meritat atentie.

La sfarsitul mandatului vom fi judecati de catre locuitorii Jud. Iasi printru ce am facut concret, pentru comunitatea lor si nu de cate ori ne-am certat intre noi si ne-am facut sicane.

Mai avem un an si ceva pana cand vom fi inlocuiti de altii . Sa dovedim ca cei care au fost in componenta Consiliului Judetean in perioada 2012-2016 au luptat pentru problemele majore ale judetului si nu pentru cele meschine.

Sper ca cele asternute de mine aici sa fie percepute ca un raspuns la cererea dumneavoastra de a-mi explica activitatea in anul 2014 si sa nu fie folosite in scop "politic".

16.02.2015

DR.ING. MIHAIL GABRIEL POPESCU

